



手机扫一扫 边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



9日,阴有小到中雨,东风3~4级转4~5级,5~11℃ / 10日,阴有小雨转多云,东北风3~4级,4~14℃ / 11日,多云,北风2~3级,6~17℃ /

淄博市妇联十二届四次执委会议召开 于康梅当选淄博市妇联主席

记者 陆晓茜 通讯员 张青 报道 晨报淄博4月8日讯 今天,淄博市妇联十二届四次执委会议在山东齐盛国际宾馆召开。会议替补市妇联十二届执委,选

举于康梅同志为市妇联主席。市委组织部常务副部长巩曰锋出席会议并作市妇联人事安排的说明。于康梅在会上高度评价了近年来全市妇女工作取得的成

绩。她表示,将认真贯彻落实习近平总书记对妇女和妇女工作的重要指示要求,在市委的坚强领导下,在历届妇联班子打下的良好基础上,与各级妇联组织、妇联干部和全市妇女群众一道,

齐心协力、共同奋斗,忠诚履职、勤奋工作,努力开创淄博市妇女工作新局面。于康梅指出,将尽快熟悉工作,尽早融入角色,与各位执委一起,携手各级妇联干部,心往一处

想,劲往一处使,用忠诚干净担当诠释初心使命,以实际行动回报市委的信任和重托,团结带领广大妇女为决胜全面建成小康社会,建设务实开放、品质活力、生态和谐的现代化组团式大城市再立新功!

累累果实压枝低 这儿的樱桃熟了

“帮农助困”活动进行中 爱心市民可扫码进群或电话咨询团购

精准扶贫和乡村振兴攻坚行动

帮农助困 咨询电话: 3585000



4月8日上午,在石牛埠村樱桃采摘大棚里,部分樱桃已经成熟,红彤彤的果实挂枝头。

文/图 记者 赵志斌 高阳 通讯员 杨彬彬

在淄川区昆仑镇石牛埠村,一株株大棚樱桃承载着村民的脱贫希望,结出一颗颗“由输血变造血”的精准扶贫硕果,也为打赢脱贫攻坚战和深入推进乡村振兴战略奠定了坚实基础,然而突如其来的新冠肺炎疫情让石牛埠村初次收获的樱桃在销售上受到了影响。

“眼下近40亩地的樱桃已经

红了三分之一,受疫情影响,销路成了问题。”4月8日,淄川区昆仑镇石牛埠村党支部书记陆红波致电本报“帮农助困”热线电话3585000,希望“帮农助困”活动走进石牛埠村的樱桃种植园,帮助农户解决樱桃销售问题。

脱贫攻坚战 一笔明细账

“樱桃好吃树难栽,不下苦功夫不开,幸福不会从天降。”4

月8日上午10点,记者来到淄川区昆仑镇石牛埠村。在樱桃采摘大棚里,陆红波给记者算了一笔明细账,他介绍:“引进大棚樱桃种植项目是为了提高石牛埠村贫困户的收入水平,带动石牛埠村早日实现全面脱贫,现在种植园内的900余棵樱桃树,每棵树购价700元,每年每棵管护费用约300元,灌溉、修剪、传粉、施肥、病虫害防治等需要投入大量人力物力,我们原本预计盛果期每棵产成品果25公斤,产值800元,每年为村集体增收50万元。”

“今年是我们樱桃种植的第4年,终于迎来了樱桃成熟结果,但受疫情影响,没有游客来采摘,销售渠道不畅,只能压低价格出售给收购的商户。尽管樱桃收成和销售情况不尽如人意,但为保证贫困户收益,我们的项目还是采用7%固定收益分配方式,即建设单位使用资金投入建设,每年拿出50万元项目资金的7%(3.5万元)用于贫困户分红,每年为全村贫困户每人发放1300余元项目分红。”看着大片即将成熟的樱桃果,陆红波陷入了沉思。

致富奔小康的希望

“两年前,为了增加集体收入,让贫困户脱贫及村民共同富

裕,经村党支部提议牵头,我们成立了以‘集体+企业+农民自愿入股’模式投资经营的昆石种植专业合作社,今年合作社种植的樱桃树首次挂果,原本是一颗颗‘希望果’的樱桃却因为疫情原因出现销售问题。”陆红波对记者说。

“我们种植园共7个樱桃采摘大棚,种植4类不同品种樱桃共900余棵,比如面前这棵樱桃,品种是美早,而这棵是红灯……”石牛埠村村委委员李长江向记者介绍着不同品种的樱桃树,两年的时间里,他从一名“门外汉”变成了“樱桃专家”。

“现在我们还处于学习摸索阶段,管理和种植经验不足,因此需要投入大量精力在樱桃种植上。从去年12月中旬樱桃大棚扣棚上膜之后,每天我就是两点一线,早晨7点半准时来棚里,下午5点再回家。”李长江边说边小心翼翼地摘下一颗红透的樱桃,放在采摘筐里,对他来说,眼前的这些树上,结出的不仅是樱桃,更是致富奔小康的希望。

樱桃苹果待团购 “消费扶贫”请你来

4月8日,本报报道了沂源苹果大丰收,但销路却受影响一事。报道一经刊发后引起了社

会的广泛关注,不少市民、单位和电商平台打来电话,纷纷表示出购买意愿,助力贫困户销售。“沂源苹果脆甜、汁多,‘沂源红’的名声更是响当当,我想购买一些分给家人、朋友。”张店市民高女士告诉记者。

即日起,本报搭建起一座助农惠农的桥梁,希望社会上的广大爱心人士和爱心企业能够积极行动起来,帮助广大农户渡过难关。

为了方便市民购买樱桃苹果,本报联合相关部门在“爱心驿站”设立“助农销售点”,并开展“帮农助困”农产品团购活动,想团购的市民可扫描下方二维码进群详细了解。此外,还可拨打鲁中晨报“帮农助困”热线电话3585000或15653389894(微信同号)了解详情。



扫描微信二维码加入“晨报帮农助困”群



扫描“掌握鲁中”APP二维码,可查看更多精彩内容

超细输尿管镜下除尿道旁腺囊肿 淄博市妇幼保健院泌尿外科微创手术开先河

文/图 记者 翟咏雪

晨报淄博4月8日讯 在医学手术中,带有微型摄像头的各类医疗器械就像是医生的眼睛,能够帮助医生更好地了解患者体内情况。近日,淄博市妇幼保健院泌尿外科在淄博市首次借助超细输尿管镜探查尿道旁腺为患者明确了病因,并在镜下实施了尿道旁腺囊肿切除术,为患者解除了病痛。

患者王女士从1年以前开始持续受到血液沾湿内裤的困扰,起初她以为是月经,后来发现即使是在非月经期,内裤也时常被污染。此后,王女士开始了漫长的求医路,但一直未发现真正的

出血点及出血原因。

经多方打听,王女士来到淄博市妇幼保健院泌尿外科就诊,通过详细的问诊及检查,她被确诊为尿道旁腺囊肿,“尿道旁腺囊肿长期存在会导致排尿困难、性交困难、尿路感染,严重时也可形成恶性和良性肿瘤。”泌尿外科主任李鹏说。

王女士诊疗期间恰逢山东第一医科大学附属山东省千佛山医院泌尿外科主任刘庆勇教授来淄博市妇幼保健院坐诊指导,李鹏与刘庆勇教授为患者详细制定了诊疗计划。“尿道旁腺为一组管状腺,位于尿道外口周围,左右各

一,有许多曲折的分支。采用普通的输尿管镜直径较大,不仅无法详细观察患者病灶情况,还容易对尿道造成损伤。”李鹏介绍,他们最终决定采用超细输尿管镜,经尿道旁腺外口进入,仔细探查尿道旁腺囊肿内的情况,明确病因。

在超细输尿管镜下,王女士病灶内的图像清晰明了,医生很快确定她尿道旁腺囊肿内的出血点就是导致其频繁出血的原因,并采用电切镜行尿道旁腺囊肿开窗术,将病灶去除,有效地避免了传统将囊肿完整切除的方法,成功为患者解除了病痛。



医护人员正在紧张手术。